広告協賛企業　御中
令和5年7月27日
与那原セーリングレガッタ実行委員会

与那原セーリングレガッタ協賛広告のお願い
「セーリングパラダイスYonabaru～与那原の海をセールで埋め尽くそう！」

秋冷の候、貴社ますますご清祥のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

令和5年10月7日8日「第1回 YONABARU SAILING REGATTA」が開催されます。
環境志向のまちづくり、大型MICE施設を核に、かつての賑わいを取り戻し、東海岸エリアを盛り上げるシーサイドイベントとして記念すべき2日間を実行いたします。
沖では久高島1周ヨットレース、Ｖ周りのレーシングレース、マリーナ構内ではディンギーや、レプリカやんばる船の体験乗船、キッチンカーの出店、テナントブース、屋外コンサートなど、盛りだくさんの企画を行います。このイベントを行うことにより、与那原の海面がセーリング競技に最適な場所であることを内外にアピールし、セーリングのメッカ与那原を確立し、多くのプロセーリング合宿や、学生セーリング合宿の誘致ができることを目指します。

つきましては地域、参加者の皆様へ安心安全な思い出に残るイベントを実施するため、協賛広告へのご協力を何卒よろしくお願い申し上げます。

【送付物】
・広告出稿のご案内
・お申込み用紙
・実施概要

「お問合せ」
与那原セーリングレガッタ実行委員会　担当：安次富・渡嘉敷
住所：与那原町東浜70番地
TEL：098-945-8131/FAX：098-945-8130
